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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 2º SEMESTRE DE 2025 DA 
16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA DO BIÊNIO 2025-2026 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NOVA FLORESTA/PB. 
 
No dia 7 do mês de agosto de 2025 às 19h30 na Escola Papa Paulo VI Nova 
Floresta/PB, o Poder Legislativo se reuniu na presença do Sr. Presidente José 
Faustino Santos Neto, Vice-Presidente Valtécio Santos Lins, 1º Secretário 
Francisco Jácio da Silva, 2º Secretário, Cledinaldo Pereira Lima e os seguintes 
Vereadores: João Marques do Nascimento, Relson Souza de Medeiros, Diego 
Isaac de Lima Gomes e Absalão Ferreira da Silva Neto,também foram convidados 
para compor a mesa, o secretário de Educação Arimatéia Valdivino, diretora da 
escola Ilma Célia, assessores jurídicos David Santos (Prefeitura) e Luiz Miguel 
(Câmara), além de representantes e coordenadores da escola. Foi declarado, em 
nome de Deus, abertos os trabalhos da primeira sessão itinerante, projeto 
iniciado em 2003, com o objetivo de aproximar o Parlamento Municipal da 
população e incentivar a participação cidadã. Foram executados o Hino Nacional 
e o Hino de Nova Floresta, seguidos da entrega de moções de aplausos em 
reconhecimento a relevantes serviços prestados à comunidade. Foram 
homenageados: Equipe e-MULTI do Centro de Especialidades, Lucian Delan de 
Araújo Pontes, professor de Zumba e do projeto “Viver Bem na Melhor Idade”, 
Francisco Rodrigo Gomes, estudante e servidor, diretora Ilma Célia Guedes, 
coordenador André Ricardo da Silva Dias, secretária Emília Allany Silva Castro, 
pelos Jogos Escolares 2025, professores de Educação Física Carlos Vitor de Morais 
Félix e Jean Carlos Santos Silva, também pelos Jogos Escolares 2025 e o aluno 
Genaldo Macedo de Medeiros, do EJA da Escola José Roderick, homenageado 
pelo exemplo de perseverança, acompanhado de familiares e professora Eliane 
Silva. Após as entregas, o sr. Presidente facultou a palavra aos homenageados da 
noite, o sr. Erivaldo, sr. Jean Carlos, sr. André Ricardo, sr. Genaldo, sr. Lucian, Sr.ª 
Ilma Célia, usaram da palavra e fizeram seus agradecimentos pela comanda 
recebida. Logo em seguida o sr. Presidente facultou a palavra aos vereadores, o 
vereador Ferreira Neto saudou autoridades, professores e comunidade, elogiou 
a iniciativa da sessão itinerante e as homenagens aos profissionais da educação. 
Destacou sua trajetória em escolas públicas, defendeu a valorização e apoio aos 
educadores e estudantes. Parabenizou a equipe multiprofissional, os 
participantes dos Jogos Escolares e o aluno Genaldo Macedo como exemplo de 
perseverança. O vereador Diego Isaac parabenizou o secretário de Educação, a 
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direção e os professores da Escola Papa Paulo VI pelo destaque e referência no 
ensino municipal, ressaltando sua importância para o futuro das crianças. 
Destacou a satisfação em participar da primeira sessão itinerante na escola onde 
estudou e encerrou desejando felicidades ao assessor jurídico Luiz Miguel pelo 
aniversário. O vereador Francisco Jácio cumprimentou a mesa, diretores, 
professores, alunos e atletas do município, destacando o exemplo do aluno Sr. 
Genaldo como prova de que nunca é tarde para estudar e realizar sonhos. 
Ressaltou a importância e a missão dos professores na formação da sociedade, 
valorizando o diálogo e a relação harmoniosa com os alunos. Encorajou 
professores a estimular grandes sonhos nos alunos, pois eles representam o 
futuro da cidade e do país. O vereador Relson Medeiros parabenizou os 
homenageados e a escola destaque na região, valorizando professores e 
coordenadores. Ressaltou a importância do esporte na educação, relatando 
experiências pessoais que o motivaram a estudar. Agradeceu e elogiou 
profissionais locais do esporte, destacando o projeto R30 Academia de Goleiros, 
que desenvolve há 15 anos para crianças e jovens. O vereador João Marques 
parabenizou a escola Papa Paulo VI e os professores pelo trabalho e dedicação 
aos alunos, destacando o exemplo de superação do aluno Genaldo. Reforçou a 
importância da educação para a realização de sonhos, incentivou os jovens a 
continuarem estudando e reconheceu o papel dos professores como formadores 
e cuidadores. Enalteceu a iniciativa da Câmara Itinerante para ouvir as demandas 
da população. O assessor jurídico David Santos parabenizou a iniciativa da 
Câmara e destacou o compromisso da gestão municipal com a educação, citando 
avanços no IDEB, melhorias nas escolas e novos projetos como "Aluno e Professor 
Nota 10". Reafirmou a disposição da prefeitura em trabalhar junto ao Legislativo 
para fortalecer a educação em Nova Floresta. O sr. Presidente José Faustino 
agradeceu a presença de todos e destacou a importância da sessão itinerante na 
escola Papa Paulo VI para aproximar a Câmara do povo. Parabenizou professores, 
coordenadores e equipes de saúde do município pelo excelente trabalho, citando 
projetos de reabilitação e atividades como zumba. Destacou histórias 
inspiradoras de alunos que retomaram os estudos, ressaltou o bom desempenho 
da escola nos Jogos Escolares com 25 medalhas e reforçou a importância do 
esporte como incentivo para os alunos. Por fim, elogiou a gestão municipal e suas 
iniciativas para melhorar a educação, incluindo a implementação do projeto 
Aluno Nota 10 e a inclusão de educadores físicos nas escolas. O sr. Presidente 
José Faustino, deu por encerrada a presente sessão.  
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E para constar em Ata que será lida e se aprovada será assinada pela Mesa 
Diretora da Casa de Elpídio Sabino de Oliveira. 
                                                                   

 Nova Floresta/PB, 07 de agosto de 2025. 
 

 
 

 

 

 _________________________________              ____________________________ 

JOSÉ FAUSTINO SANTOS NETO                        VALTÉCIO SANTOS LINS 

          Vereador/Presidente - PSB                             Vereador/Vice-Presidente - PSB 

 
 
   _________________________________                     ____________________________                               

 

FRANCISCO JÁCIO DA SILVA                           CLEDINALDO PEREIRA LIMA 

Vereador/1º Secretário -Republicanos                     Vereador/2º Secretário- Republicanos 
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